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3H3M 4ye MHOro ot Bac KEIFIECBHT “HMuBUuTE J'IHE.TH 3dT0Bd BM

Hanpasux €AWH TaKbB € rONAMO yaosoncrsme © e .
Heka pa ynpa)kHum cbbupaHeTo 1 uasaxaaHeto go 100 !

3an.1.15+43= 8+88= 65-4= 5
74-14= 71-4= 19+34= +
25+13= 57+38= 75-34= x
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3ap.2. Hamepw obukonkaTa Ha nepgeHa nbp3anka ¢ popma Ha
NPaBOBLMBLAHMK C AbAMWHA 27 M M LULMPUHAE- € 8 M NO-Kbea .

3abenemka: MpecmeTHU Ha OTAGNEH NNCT KONKO e obuKonKaTta u L
3anMILIKM CaAMO pe3ynTaTta M MepHaTa eguHnua !l

meTpa, WwupuHa 11 meTpa U ca oCcTaBeHK 3a Bparta Ha y4acTbKa 2
merpa?

24m

3aa.3. Konko meTtpa TeneHa mpexa we e Heobxoguma 3a
Orpa){4aHeTo Ha NPaBObIbAEH YYACTbK, KOWTO MMa AbAXKuHa 24
—




